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 Płock, dnia 30 sierpnia 2022 r. 

 
TZPiZI.261.1905.2022 

 

Wykonawcy  

uczestniczący w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego 

nr postępowania TZPiZI.261/06/D/22 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych, o jakich 

stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych – dalej Pzp. na dostawę 

pn. „Zakup leków w okresie 12 miesięcy w roku 2022/2023”. 

 

 

I. Działając w trybie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych, zwaną dalej Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami: 
 

PYTANIE 1 - Dotyczy pakietu nr 1 poz. 60. Czy Zamawiający wymaga, aby zaoferowany produkt był 

przechowywany  w temperaturze pokojowej w związku z tym, że na rynku polskim zarejestrowane  

i dostępne  są produkty, które mogą być przechowywane poza lodówką? 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby zaoferowany produkt był przechowywany wyłącznie  

w temperaturze pokojowej. 

 

PYTANIE 2 - Dotyczy pakietu nr 1 poz. 43. Czy Zamawiający dopuści wycenę  preparatu 

równoważnego w postaci ampułek x 20 szt w opakowaniu? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

PYTANIE 3 - Dotyczy pakietu nr 1 poz. 21 Czy Zamawiający dopuści w poz 21 wycenę leku 

pakowanego po 50 amp w ilości 45 opakowania? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

PYTANIE 4 - Dotyczy pakietu nr 1 poz. 22 Czy Zamawiający dopuści w poz 22 wycenę leku 

pakowanego po 10 SZTUK w ilości 4 opakowania? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści wycenę leku pakowanego po 10 sztuk w ilości 4 opakowania 

typu flakon lub worek. 
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II.  Wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu 

oferty. 
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